[bookmark: _GoBack]Сразу несколько федеральных и региональных проектов
запущены в поддержку школьников,
которым совсем скоро предстоит сдавать ОГЭ и ЕГЭ.

На сайте Санкт-Петербургского центра оценки качества образования и информационных технологий в сети лучшие преподаватели петербургских вузов и педагоги школ проводят онлайн-консультации. Ежедневно в эфир с полезными практическими советами, рекомендациями и ответами на вопросы выходят ведущие эксперты.
До 5 июня у школьников, которые готовятся к ОГЭ и ЕГЭ, есть возможность получить рекомендации и ответы на вопросы в режиме онлайн. Записи доступны для просмотра в любое удобное время в разделе ГИА на сайте СПбЦОКОиИТ https://www.spbcokoit.ru/gia.

Телеканал «Санкт-Петербург» при поддержке Комитета по образованию запустил проект #егэчеллендж https://tvspb.ru/programs/1226, который поможет подготовиться к ЕГЭ и ОГЭ. Это цикл лекций лучших учителей города в эфире телеканала. Все видео-уроки доступны на сайте https://tvspb.ru и в группе ВКонтакте Телеканал «Санкт-Петербург».

Министерством просвещения Российской Федерации запущены проекты на телеканалах ОТР и «Триколор». На них транслируются видеоуроки по ключевым школьным предметам для старшеклассников, которым в этом году предстоит сдавать экзамены. Уроки синхронизированы с учебниками и электронным контентом общедоступной бесплатной цифровой платформы «Моя школа в online» https://foxford.ru/wiki.

На официальном сайте Федерального института педагогических измерений выпускники могут посмотреть видеоконсультации разработчиков контрольных измерительных материалов ЕГЭ
https://fipi.ru/ege/videokonsultatsii-razrabotchikov-kim-yege. 
https://4ege.ru/ege-gia/62843-onlajn-konsultacii-po-podgotovke-k-ege-2022-ot-fipi.html 

Официальные материалы, касающиеся ОГЭ и ЕГЭ публикуются в официальной группе ВКонтакте Комитета по образованию СПб https://vk.com/spbkomobr.

